

ВСТРЕЧА ДОБРЫХ ДРУЗЕЙ

Информационная семейная газета
Знаменской межпоселенческой библиотеки
по работе с детским населением.

Июль - сентябрь 2016 год.

№3

ОСЕНЬ

*Поспеваает брусника,
Стали дни холоднее,
И от птичьего крика
В сердце стало грустнее.*

*Стаи птиц улетают
Прочь, за синее море.
Все деревья блистают
В разноцветном уборе.*

*Солнце реже смеется,
Нет в цветах благовонья.
Скоро Осень проснется
И заплачет спросонья.*

Константин Бальмонт



Вручение благодарственных писем лучшим читателям нашей библиотеки, выпускникам Знаменской школы: Петрову Артему, Рябинину Денису, Колягину Артему, Ушманкину Владиславу. А так же книга в подарок с подписью библиотекарей, на долгую память.



25 июня День молодежи с. Селиваниха. Площадка "Книжный фестиваль". Мастер класс по изготовлению закладок для книг.



«Необычно и интересно»



Летом в Знаменской межпоселенческой библиотеке необычно интересно. Сюда можно прийти не только за книгой, но и что-нибудь придумать и смастерить своими руками. Программа летнего чтения #Книгакинолетомания построена на творчестве читателей библиотеки. Здесь можно делать всё, принять участие в мероприятиях, мастер – классах, смастерить поделку из подручного материала, создать свой Арт – объект, придумать

внешний вид героя из любимой книги и многое другое. Интересная идея появилась на краевой школе «Территория 2020», там ребята защитили проект аллея арт - объектов «Мастер 14-30» и благополучно получили небольшую сумму на его реализацию. Преображая и воплощая объекты в жизнь, они своими руками вместе с библиотекарями сделали несколько Арт – объектов посвященные году кино прямо в читальном зале библиотеки. Не обошлось без книг, на полке была оформлена забавная выставка «Дополни обложку книги», она тоже относится к числу арт – объектов. На полках стоят книги, в них не хватало ножек, крылышек, хвостиков, лапок. Ребята кроили, шили, лепили из пластилина, рисовали, клеили. Проявили сноровку и умение – получился шедевр, который будет радовать наших читателей долгое время!



Рисуем всей семьей.

Конкурс семейного рисунка провела библиотекарь Знаменской межпоселенческой библиотеки Мочалова Антанида Анатольевна, на территории СДК в период проведения районного фольклорного фестиваля «Лето красное». Участники не только рисовали и показывали свои творческие способности, но и рассказывали о своей семье, традициях о празднике «Дне семьи, любви и верности».

Рисунки получились яркие, отражали настроение и положительные эмоции. Выбрать победителя было трудно, ведь все старались в рисунке показать как хорошо летом, когда вся семья вместе и всем весело. Рисунки разместили на большом стенде прямо в читальном зале библиотеки. Самые, самые получают призы, подарки и благодарности в конце лета.



когда вся семья вместе и всем весело. Рисунки разместили на большом стенде прямо в читальном зале библиотеки. Самые, самые получают призы, подарки и благодарности в конце лета.



«Съел еду, доешь посуду»



В Минусинском районе с. Знаменка реализован проект «Съедобная эко - посуда». Молодежь села, воплотила в жизнь свои идеи и замыслы, принимая активное участие в мероприятиях Минусинского района «Сабантуй и «Золотой подсолнух».

Пройдя серьезное обучение в краевой инфраструктурной проектной школе «Теретория-2020», с лучшим наставником Асей Колебиной, наш проект был одобрен и

поддержан специалистами администрации Минусинского района. По мимо нашего проекта «Съедобная эко-посуда » было подержано еще 17 идей молодежи по благоустройству их сел.

Мы не заметили, как быстро пролетели, эти три дня учебы и уже надо было презентовать наш проект судьям, эмоции были не передаваемые. У нас все получилось и мы этому рады.

Так на мероприятиях «Сабантуй» в с. Восточное были распроданы все 50 эко-тарелок, а на «Золотом подсолнухе» в с. Селиваниха и того больше. Девиз этого дня был таким «Съел еду, доешь посуду». Желающие дегустировали блюда и были довольны, желали нам продолжать в том же духе. Во- первых – это не засоряет территорию, во- вторых - это вкусно, в третьих – это красиво и не очень затратно.

Большое спасибо Знаменской межпоселенческой библиотеке за помощь и поддержку в этом нужном деле и нашим родителям, которые нам помогали.

У нас еще много не реализованных идей, с которыми мы поедем осенью в проектную школу «Теретория-2020».

Новикова Анна, Батурина Анастасия.



Арт – объекты в нашем селе.

В рамках проекта планировалось создать арт - объекты на территории села Знаменка. Почему возникла такая идея?

Мы любим свое село, проводим здесь субботники, акции, убираем территорию своих участков. Но мусора от этого не убавляется. В селе много мусора, и люди ничего для этого не делают, чтобы его стало меньше. Создание эко – аллеи, это шанс для жителей, а особенно молодежи, сделать что – нибудь полезное и показать, что из выброшенных, ненужных вещей и предметов можно сделать, что – то красивое и оригинальное, чтобы сделанное радовало сельчан и наших гостей.

В связи с этим мы решили, создать арт – объекты не только на улице, но и в Знаменской межпоселенческой библиотеке. Являясь читателями, мы видим, что библиотека преобразилась, стала более современной, просторной и уютной. Выкрасили батареи, изобразив на них цветные карандаши, огнетушители преобразились в веселых девчонок, виг – вам - это жилище большой бутафорской книги и маленьких читателей. Там малыши могут полежать на сделанных своими руками подушках и почитать сказки.

Для участия в районном конкурсе «Золотой подсолнух» были изготовлены два арт – объекта. В ход шло все: горшки, пластиковая посуда, бутылки, черенки, обувь на выброс и многое другое. Проект будет жить, так как форма проведения всегда будет актуальна, востребована и интересна.

2017 год – год Экологии. И в этом же году мы будем отмечать 280 лет нашему селу. Молодежь села хотела бы видеть свое село чистым и красивым, без бытового мусора и отходов. Ведь нам здесь жить. Библиотечный актив молодежи.



Книжка на ладошке

Знаменская межпоселенческая библиотека в этом году вновь стала участником межрегиональной акции «Книжка на ладошке». Слушателями интересных произведений современных авторов стали малыши детского сада «Светлячок»

Сказка «Легенды и мифы Лаврового переулка» удивительного, ни на кого непохожего автора Григория Остера очень понравилась всем, и ребята сами не заметили, как очутились в ней вместе с веселыми забавными героями.

Детки внимательно слушали и другие замечательные сказки, рассказы, стихи, разных авторов, а потом беседовали и делились впечатлениями.

Маленькие читатели увидели, что книги, которые мы принесли с собой, бывают разного формата большие и маленькие, разные по содержанию и оформлению. Есть такие маленькие, которые помещаются на ладошке.

Дети поблагодарили библиотекарей за праздник, и обещали прийти к нам в библиотеку с мамами и папами.



11 сентября - День трезвости

В 1913 году, по инициативе служителей Православной Церкви, был проведен первый Российский День трезвости. Решением Святейшего Синода от марта 1914 года было принято ежегодное празднование Всероссийского Дня Трезвости – 11 сентября. Дата была выбрана не случайно – в этот день православные христиане отмечают день Усекновения главы святого Пророка Иоанна Предтечи, во время которого следует соблюдать строгий пост. В России в эти дни закрывались все винные лавки, и прекращалась продажа алкогольных напитков. В православных храмах проводились крестные ходы и читались воззвания о важности и значимости трезвого образа жизни, а затем проводился молебен Иоанну Крестителю. Каждый желающий мог дать обет трезвости, который благословлялся священником.

Сегодня это день как никогда актуален. Разумный и осознанный выбор трезвого образа жизни – одна из основных задач, стоящих перед современным обществом.

11 сентября в читальном зале Знаменской библиотеки прошел день информации «В поисках витамина трезвости», в котором приняли участие читатели нашей библиотеки разных возрастов. Разговор шёл о вреде алкоголя, о проблемах, которое несёт пьянство, о том, как уберечь подрастающее поколение от пагубного пристрастия к алкоголю.

Работниками СДК были показаны социальные видеоролики из серии «Береги себя», которые рассказывали о вреде алкоголя и проблеме подросткового алкоголизма. После просмотра фильма мы делились впечатлениями от увиденного. Каждый участник мероприятия рассказал, что он вынес для себя из киноленты, а так же поразмышляли о жизни, какой ее видит будущее поколение и как надо бороться за светлое будущее без алкоголя. В конце нашей встречи каждый получил буклет с полезной информацией, которой ребята пообещали поделиться не только с родителями, но и со своими сверстниками.



Региональный проект "Территория 2020"



В Минусинском районе завершила работу проектная школа [Регионального проекта "Территория 2020"](#), направленного на поддержку молодежных инициатив. 51 человек из 12 сел района пожелали включиться в проектную деятельность, чтобы попробовать реализовывать свои идеи. Под руководством бессменного тренера [Аси Калебиной](#) участники оформили идеи в проекты, которые они презентовали тринадцатого сентября на молодежном форуме перед экспертной

комиссией. Оценивали проекты ребят представители администрации Минусинского района и молодежного центра "Тонус".

Многие ребята уже не в первый раз с успехом презентовали свои идеи, но были и те, кто обучался проектной деятельности впервые.

Всего в рамках осенней сессии было разработано 19 проектов, из них 6 проектов получили финансовую поддержку за счет спонсорских средств, 5 проектов — из краевого бюджета, 1 проект профинансируют из местного бюджета. Некоторые идеи решено было перенести на весеннюю сессию, так как они требовали доработки.

В скором будущем, благодаря молодым педагогам местной школы, в селе Верхняя Коя появятся флагшток с флагом Российской Федерации и тренировочная база для выполнения норм ГТО в стрельбе из пневматической винтовки.

В селе Городок будет создан туристический клуб "Идем в поход", а ребята Городокской школы во время школьных перемен смогут поиграть в увлекательный "Твистер".

Посетители Знаменской библиотеки получают возможность поучаствовать в турнирах по настольным играм в "Переулке интеллектуальных развлечений"

В деревне Быстрая в результате реализации проекта "Зеленая коробка" будут организованы тренинги и акции по экологическому воспитанию детей, с помощью активистов муниципального штаба "Моя территория".

Молодёжь села Новотроицкое обустроит свободное пространство для общения молодёжи "Поколение NEXT" - отреставрирует мебель и приобретет новые настольные игры.

В селе Малая Минуса будет создан "Молодежный пресс-центр" и игровой уголок "Игротерапия"

Жители села Селиваниха смогут ознакомиться с подробностями Битвы под Прохоровкой, с помощью диорамы, которая была представлена в проекте "Стальная слава"

Все поддержанные проекты будут профинансированы из краевого и районного бюджетов.

Приобретение дополнительного оборудования для секции спортивного туризма в селе Шошино взял на себя заместитель главы администрации Минусинского района по социальным вопросам Евгений Юрьевич Овсянников


Поздравляем победителей и желаем успехов в воплощении своих идей!



[#Минусинский район](#) [#мцтонус](#) [#территория2020](#)

https://vk.com/album-57820282_23556248

Внимание!
Подписка на газету
«Власть труда» началась.



Уважаемые жители!
В нашей библиотеке вы можете
оформить подписку на
1-е полугодие 2017 года на газету
«Власть труда» всего за 318 руб.

Газета «Встреча добрых друзей» подготовлена Знаменской межпоселенческой библиотекой

Информация предоставлена сотрудниками библиотеки, с интернет сайтов
(<http://mbs-mr.ucoz.ru/> , <http://okstimp.ru/>, <http://ok.ru/>, <http://vk.ru/>.)
Выпускающий и технический редактор: Гюнтер Екатерина Викторовна.
Адрес: 662624 Минусинский район, с. Знаменка, ул. Пролетарская 58, 2 этаж.
Тел./ 8 (391 32) 74 – 2 –82
Газета выходит раз в квартал.